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LEGISLATURA XY1II l a SESSIONE DISCUSSIONI TORNATA DEL 2 8 NOVEMBRE 1 8 9 2 

sui risultati delle tre inchieste eseguite sulla 
Scuola veterinaria di Napoli, e sui provvedi-
menti dall'onorevole ministro adottati. 

« Vastarini-Cresi, Serena, 
Modestino. » 

« I l sottoscritto intende interpellare l'ono-
revole ministro dell 'istruzione pubblica sui 
provvedimenti adottati in seguito ai risultati 
dell ' inchiesta sulla Scuola veterinaria di Na-
poli. 

« Spirito. » 

« I sottoscritti domandano d'interpellare 
il presidente del Consiglio, i ministri dei la-
vori pubblici, della guerra e della marina, se 
non crederebbero prudente ed equo di tentare 
una prima applicazione del concetto di un 
modesto cointeressamento al personale infe-
riore applicato alle industrie, che hanno rap-
porto con lo Stato, ed a quelle che da esso 
direttamente dipendono. 

« Brunicardi, Niccolini. » 

« I l sottoscritto domanda di interpellare 
l'onorevole ministro dei lavori pubblici sul-
l 'andamento dei lavori di sistemazione di al-
cuni fra i principali fiumi del Veneto, e dei 
lavori di bonificazione intrapresi o da intra-
prendersi a sensi delle leggi del 1882 e 1886. 

« Romanin-Jacur ». 

Prego l'onorevole presidente del Consiglio 
di voler comunicare queste domande d'inter-
pellanza ai suoi colleghi, affinchè dichiarino 
se e quando intendano di rispondere ad esse. 

Giolitti, presidente del Consiglio. Comunicherò 
queste domande d ' interpellanza ai miei col-
leghi, i quali dichiareranno se e quando po-
tranno rispondere. 

Presidente. Rammento alla Camera che, come 
è stato stabilito, domani e dopo domani non 
si terrà seduta per dar modo alla Commis-
sione del bilancio ed a quelle per le elezioni 
di progredire nei loro lavori. 

Elia. Chiedo di parlare. 
Presidente. L'onorevole Elia ha facoltà di 

parlare. 
Elia. Pregherei il Governo di voler pro-

porre che domani si tenga seduta onde pro-
cedere alle votazioni che occorrono per com-
pletare la Giunta del bilancio. 

Voce. È completa! 
Elia. No, perchè alcuni commissari hanno 

dato le loro dimissioni. 
Presidente. Ha facoltà di parlare l'onorevole 

presidente del Consiglio. 
Giolitti, presidente del Consiglio. Ciò che inte-

ressa essenzialmente è di dare un avviamento 
molto rapido ai lavori che si riferiscono al 
bilancio. 

Ora io credo che niente impedisca di costi-
tuire una Giunta, solo perchè alcuni compo-
nenti ne sono dimissionari. Se non fossero riu-
sciti eletti tutti, la cosa sarebbe diversa ; ma la 
Commissione fu costituita regolarmente, le di-
missioni di una piccola minoranza non possono 
fermarne i lavori. Supponiamo che si conti-
nuasse ogni giorno ad avere un dimissionario, 
è evidente che si finirebbe per non costituire 
più la Giunta del bilancio. 

Voci. E giusto! è giusto! 
La seduta termina alle 6.30 pomeridiane. 

Ordine del giorno per la tornata del 1° dicembre. 

1. Interrogazioni. 
2. Verificazione di poteri. 
B. Votazione per la nomina delle seguenti 

Commissioni : 
a) Di vigilanza sulla biblioteca della 

Camera (3 membri); 
b) Per l'esecuzione della legge sull'abo-

lizione del corso forzoso (4 membri); 
c) Di vigilanza sull'Amministrazione del 

fondo speciale di religione e beneficenza nella 
città di Roma (2- membri); 

d) Per la sorveglianza sull 'Amministra-
zione del Debito Pubblico (3 membri); 

e) Per la sorveglianza sull 'Amministra-
zione della Cassa dei depositi e prestit i (3 
membri) ; 

f ) Per la sorveglianza sull' Imministra-
tione del Fondo peu il culto (D membri). 
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